
Sigma CVM România – membră a Grupului de
Companii Saracakis, anunță participarea sa la
târgurile agricole cheie din țară

Sigma CVM România își consolidează

astfel misiunea de a dezvolta relații mai

strânse cu comunitatea agricolă și de a oferi acces la echipamente agricole de vârf

BUCHAREST, ROMANIA, April 16, 2024 /EINPresswire.com/ -- Sigma CVM România

Aceste evenimente ne oferă

oportunitatea de a prezenta

echipamentele și serviciile

noastre avansate,

consolidând în același timp

relațiile în cadrul sectorului

agricol.”

Artemios Kotsiras, Director

General al Sigma CVM

România

www.saracakis.ro , membră al Grupului de Companii

Saracakis, este mândră să anunțe participarea sa la

târgurile agricole importante ce vor avea loc în România,

consolidându-și astfel misiunea de a dezvolta relații mai

strânse cu comunitatea agricolă și de a oferi acces la

echipamente agricole de vârf, compania urmărind să ofere

soluții de finanțare flexibile, punând accent pe calitatea

serviciilor și disponibilitatea pieselor de schimb. 

Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM

România, și-a exprimat entuziasmul în legătură cu târgurile

viitoare din industrie, declarând: "Suntem dornici să

interacționăm cu fermierii, specialiștii și stakeholderii din

sectorul agricol la evenimente precum AGRARIA din Cluj. Aceste evenimente ne oferă

oportunitatea de a prezenta echipamentele și serviciile noastre avansate, consolidând în același

timp relațiile în cadrul sectorului agricol." 

Seria de evenimente va începe în Cluj, unde Sigma CVM România va fi prezentă la AGRARIA, cel

mai important târg agricol din Transilvania, programat între 18 și 21 aprilie. La acest eveniment,

participanții vor avea ocazia să descopere un nou model, pentru prima dată în România, la care

Thierry Lhotte, Vicepreședinte și Director General Massey Ferguson, Europa și Orientul Mijlociu

se referă ca la “MF 9S este noul vârf de gamă al Massey Ferguson în ceea ce privește simplitatea,

fiabilitatea și conectivitatea în «Noua Eră a Tractorului». Suntem încântați să oferim detalii despre

caracteristicile lor și să primim comenzi pe care le putem livra începând din ianuarie 2025. 

Continuându-și angajamentul pentru excelență, Sigma CVM România duce colaborarea cu

Massey Ferguson, o marcă internațională renumită sub AGCO (NYSE: AGCO), la un alt nivel,
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organizând o serie de evenimente MF

eXperience în diferite orașe din țară.

Aceste evenimente vor prezenta cele

mai recente modele de tractoare

Massey Ferguson, combine și utilaje

agricole, alături de oferte promoționale

menite să faciliteze accesul fermierilor

români. Suntem bucuroși să afirmăm

că suntem în măsură să răspundem

rapid nevoilor fermierilor și să

asigurăm o livrare în maxim 5 zile

pentru câteva modele precum: MF

5711 M D4 Premium, MF 5711 M D4,

MF 5710 M, MF 8740S Dyna-VT New

Exclusive_Autoguide Ready, MF 5S.135

Dyna-4 Essential, MF 5S.135 Dyna-4

Essential Autoguide ready, MF 8S.205

Dyna-7 Efficient, MF 7S.155 Exclusive,

MF 7347S MCS. 

"Cu oferta noastră exclusivă de

134.900 de euro pentru un tractor Massey Ferguson 7S sau 8S, PLUS, un cultivator CULTIFLEX de

la MA/AG, îi încurajăm pe fermieri să-și cultive câmpurile cu precizie și eficiență, cu echipamente

de vârf. La Sigma CVM România, credem în a semăna semințele prosperității, cate un tractor la

momentul potrivit." subliniază Artemios Kotsiras. 

În luna mai, Sigma CVM România va fi prezentă și la Agriplanta-Romagrotec din Fundulea,

Călărași, în perioada 23-26 mai. Acest eveniment oferă fermierilor oportunitatea de a vedea

expoziții în câmp și demonstrații ce prezintă utilaje agricole inovatoare și modele de implemente

de succes. 

Privind în viitor, Sigma CVM România va prezenta portofoliul său la evenimente locale precum

Ziua Rapitei, Merpano și demonstrații cu Amazone, Sky Agriculture și, desigur, evenimentele MF

eXperience, foarte apreciate in rândul fermierilor, evenimente ce vor avea loc în luna octombrie,

deoarece vedem plus valoarea pe care o aducem în interacțiunea cu jucătorii cheie din industrie

prezentând gama noastră extinsă de utilaje agricole și caracteristicile acestora. 

Participanții au oportunitatea să interacționeze cu specialiștii noștri la toate evenimentele

viitoare și să participe la demonstrații practice de conducere. Pentru cei care caută discuții mai

profunde, experții Sigma CVM România vor fi disponibili pentru consultări pe tot parcursul

evenimentelor, oferind informații despre opțiunile de finanțare și serviciile suplimentare. 

Pentru mai multe informații despre Sigma CVM România și evenimentele sale viitoare, vă rugăm



să vizitați www.saracakis.ro.

Despre Sigma CVM România

Sigma CVM România este lider în furnizarea de soluții agricole dedicat să ajutare fermierii să-și

mărească productivitatea și eficiența utilizând produse și servicii inovatoare pe piața

românească.

De la înființarea sa în București, Sigma CVM România - unicul importator al mărcilor Massey

Ferguson, Siloking, Irriland, Amazone și Sky Agriculture în întreaga țară –  are 150 de angajați în

11 locații și a atins o cifră de afaceri de 45 de milioane de euro în 2022, după doar un an și

jumătate de prezență pe piață.

Pentru mai multe informații, vizitați www.saracakis.ro.

Despre Grupul de Companii Saracakis

Lider in ecosistemul de afaceri grecesc de aproape un secol, Grupul de Companii Saracakis este

distribuitor exclusiv al unei game foarte largi de produse auto și de utilaje ale brandurilor de

renume mondial.

Fondată în 1922 și încă condusă de familia fondatoare, este o organizație energică ce își propune

să continue să susțină clienții privați, corporativi și guvernamentali. Grupul este prezent atât în

țara de origine, Grecia, cât și în România, Bulgaria și Cipru.

Grupul reprezintă toate mărcile cu profesionalism și entuziasm respectând valorile lor în

beneficiul reciproc. Grupul are responsabilitatea de a adapta și aplica standardele internaționale

ale acestora în piețele în care este prezent, atât prin operațiunile de vânzare cu amănuntul, cât și

prin a dealerilor independenți, constant supervizați. Compania este organizată în entități de

afaceri, respectând întotdeauna și promovând individualitatea fiecărei mărci.

Grupul își propune să depășească așteptările clienților, oferind soluții și îngrijire post-vânzare

necesare pe tot parcursul ciclului de viață al produsului, oferind clienților o experiență deosebită

și de înaltă calitate.

Punând oamenii în centrul atenției, grupul investește în dezvoltarea personală și profesională

constantă a angajaților și recompensează inițiativele și eforturile acestora, în timp ce indicatorii

cheie măsoară performanța în toate aspectele activității. 

Principalele cifre de performanță: Cifra de afaceri anuală >330 milioane de euro, Numărul de

angajați >850, Locații pentru vânzarea cu amănuntul >350 de locații (proprietate și terți), Mărci

internaționale gestionate >23 (Volvo, Honda, Mitsubishi, Komatsu, Massey Ferguson și altele). 

http://www.saracakis.ro
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Pentru mai multe informații, vizitați www.saracakis.gr.
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